

A CORRECTIONS TO PUBLICATIONS

- [P1]:
- In Figure 3, the test $k = n$ should be $k > n$ or $k = n + 1$.
 - In Section 4.2, the summand in the definition of the secondary cost function $c_2(S_k)$ should be $[X_j \neq \emptyset]$ instead of $[X_k \neq \emptyset]$.
- [P3]: In Algorithms 1 and 3, S should be initialised to $S = \{s_0\}$ instead of $S = \emptyset$.